

ПРОТОКОЛ №2
засідання конкурсної комісії щодо проведення конкурсу
на посаду керівника закладу освіти Бородінської селищної ради

03.07.2021р.

9⁰⁰ год.

Місце проведення – актовий зал Бородінської селищної ради.

ПРИСУТНІ:

Арнаутов Степан Степанович, заступник голови Бородінської селищної ради -
голова комісії.

Куруч Дмитро Васильович, головний спеціаліст відділу освіти та у справах
дітей Бородінської селищної ради – **секретар комісії.**

Члени комісії:

Топал Елла Іллівна – заступник Таругинської об'єднаної спілки працівників
освіти і науки України

Гуцул Станіслав Васильович – Депутат Бородінської селищної ради

Царан Сергій Миколайович - заступник голови Бородінської селищної ради

Мотиль Світлана Іванівна – керівник Лісненського НВК «ЗОШ I-III ступенів –
дошкільний навчальний заклад»

Відсутні:

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про проведення конкурсу на посаду керівника закладу загальної середньої
освіти Бородінської селищної ради який складається з:

1. Перевірки на знання законодавства України у сфері загальної середньої
освіти, зокрема Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню
освіту», інших нормативно – правових актів у сфері загальної середньої освіти,
що здійснюється шляхом комп'ютерного тестування;
2. Перевірки професійних компетентностей шляхом письмового вирішення
ситуаційного завдання;
3. Публічної та відкритої презентації державною мовою перспективного плану
розвитку закладу загальної середньої освіти, а також надання відповідей на

запитання членів конкурсної комісії в межах змісту конкурсного випробування;

4. Проведення підрахунку результатів конкурсу та визначення його переможця.

СЛУХАЛИ:

Арнаутова Степана Степановича, голову комісії, який привітав членів конкурсної комісії, повідомив, що у конкурсі на посаду керівника закладів загальної середньої освіти бородінської селищної ради беруть участь:

Беженар Володимир Іванович

Гребенчуков Ігор Сергійович

Мілошева Марія Іванівна

Міхальчан Валерій Борисович

Стайкова Людмила Василівна

ВИСТУПИЛИ:

Куруч Дмитро Васильович, секретар комісії, який повідомив що конкурсною комісією визначено, що документи вищезазначених кандидатів відповідають встановленим законом вимогам.

Конкурс проходив 03.07.2021 у приміщенні Бородінської селищної ради за адресою: смт. Бородіно вул. Будішевська, 51 з 09 год. 00хв. по 12год. 25 хв.

Перший етап конкурсу - тестування на знання законодавства у сфері загальної, середньої освіти проходив з 09 год. 00 хв. по 10 год. 20 хв.

5.

За результатами письмового тестування було зареєстровано такі результати:

Беженар Володимир Іванович - 0 б. (23 правильні відповіді)

Гребенчуков Ігор Сергійович - 0 б. (24 правильні відповіді)

Мілошева Марія Іванівна - 4 б. (44 правильні відповіді)

Міхальчан Валерій Борисович - 5 б. (45 правильних відповідей)

Стайкова Людмила Василівна - 0 б. (24 правильні відповіді)

До другого етапу конкурсу було допущено:

Мілошевау Марію Іванівну

Міхальчан Валерія Борисовича

Другий етап конкурсу проходив з 10 год. 30 хв. по 10 год. 50 хв. шляхом розв'язання ситуаційних завдань.

За результатами розв'язання ситуаційного завдання комісією були оцінені особистісні компетенції, знання спеціального законодавства, досвід під час виконання посадових обов'язків, що пов'язаний із завданням та змістом роботи. Були виставлені такі бали:

Мілошева Марія Іванівна - 4 б. (білет №12)

Міхальчан Валерій Борисович - 4 б. (білет №4)

Третій етап конкурсу на зайняття посади директора закладу проходив з 11 год. 00 хв. по 12 год. 00 хв.

Під час проведення публічної та відкритої презентації перспективного плану розвитку закладу, а також надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії було виставлено такі бали:

Мілошева Марія Іванівна - 4 б.

Міхальчан Валерій Борисович - 5 б.

Після проведення трьох етапів конкурсу та заслуховування відповідей на поставлені запитання, комісією проведений підрахунок результатів конкурсу, шляхом додавання середніх балів, виставлених у зведеній відомості за кожною окремою вимогою до професійної компетентності, та балів за результатами тестування. Переможцем конкурсу визнані

Мілошева Марія Іванівна - 12 б.

Міхальчан Валерій Борисович - 14 б.

ВИРШИЛИ:

1. Відповідно до Положення про конкурс, за результатами проведення конкурсу, визначити переможцем конкурсу на посаду директора Бородінського НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Мілошеву Марію Іванівну Богданівського Бородінського НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад» Міхальчан Валерія Борисовича
2. Упродовж двох робочих днів з дня завершення конкурсного відбору оприлюднити результати конкурсу на веб-сайті Бородінської селищної ради.
3. Протягом трьох робочих днів з дня оприлюднення рішення про переможця конкурсу призначити Мілошеву Марію Іванівну керівником Бородінського НВК «Загальноосвітня школа I-III ступенів – дошкільний навчальний заклад»;

Міхальчан Валерія Борисовича керівником Богданівського Бородінського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад» в установленому законом порядку та укласти з ними строковий трудовий договір в установленому законом порядку.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 6
«проти» - 0
«утримались» - 0

Голова комісії



Секретар комісії




Арнаутов С.С.

Куруч Д.В.

Члени комісії:

Топал Е.І. 
Гуцул С.В. 

Царан С.М. 
Мотиль С.І. 